

## Referat til skolebestyrelsesmøde Bedsted Skole

Mandag den 3. juni 2024 kl. 17.00 – 19.00

Personaleværelset - Skolegade 1, 7755 Bedsted



<b>Deltagere:</b>	Janni Drewsen Neesgaard (Forældrevalgt, Formand), Bjørg Skjærlund Østergaard (Forældrevalgt, Næstformand), Randi Mastrup (Forældrevalgt), Marie-Louise Østergaard (Forældrevalgt), Anders Søgaard Svankjær (Forældrevalgt), Lukas Langgaard (Elevrådsrepræsentant), Johan Gisselbæk Lauritsen (Elevrådsrepræsentant), Else Veje (Medarbejderrepræsentant), Anne-Katrine Filipen Ø Andersen (Medarbejderrepræsentant), Jack Soleng (Konstitueret skoleleder), Jane Marie Madsen (Afdelingsleder). Gæster: Dorthe Kappel Markussen, Søren Brogaard Jørgensen, Lene Thomsen.
<b>Afbud:</b>	

	<b>DAGSORDEN</b>	<b>REFERAT</b>
1.	<b>Godkendelse af referat</b>	Referatet er godkendt
2.	<b>Nyt fra elevrådet</b> v/ Lucas og Johan	Elevrådet har ikke holdt mødet og har derfor ikke noget med. Fra sidste møde er der svar på, hvem der skal tømme skraldespande i faglokaler. Det skal rengøringspersonalet. I klasserne skal eleverne tømme skraldespandene.
3.	<b>Budget 2024</b> Godkendelse af Budget 2024 efter den nye ressourcefordeling træder i kraft pr. 1. aug. 2024 (bilag)	Budgettet blev godkendt.
4.	<b>Fælles Ejendomsservice</b>	De forældrevalgte påpeger at det efterhånden kan ses på udeområderne at vi er overgået til Fælles Ejendomsservice. Det kan evt. drøftes på kommende dialogmøde. Jack orientere at vi er blevet lovet at skolen får et højere serviceniveau efter sommerferien. Hvis man er interesseret i at læse samarbejdsaftalen med F.E. Interesserede kan henvende sig til Jack.
5.	<b>Skolebestyrelsens årsberetning</b>	Årsberetningen er sendt ud til alle på Aula.
6.	<b>Skolebestyrelsens årsplan</b> Revidering og ønsker (bilag)	Septemberrmødet d. 02.09.24 kl. 17.00 er et fællesmøde med Hurup Skole for at drøfte det kommende samarbejde. Ansøgning om nedsættelse af timetal fjernes. FNT laves til FNOT. Årsberetningen skal flyttes til efterår/vinter, da den følger kalenderåret.
7.	<b>Nyt fra skoleledelsen</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Øvrige løn-ressourcer - Almen</li><li>• Stillingsopslag – Specialafdeling</li></ul>	Jack fremlagde den foreløbig disponering af støttetimer /to-lærertimer/AKT-vejledertimer /Læsevejledertimer / Tidlig læsehjælp /Makerspace-timer/Bibliotekstimer i almen afdelingen til næste skoleår. Jack understregede at det stadig var i proces, og at der stadig kan nå at ske små forskydninger.

		<p>Bjerg har mulighed for at deltage i et ansættelsesudvalg.</p> <p>Forespørgsel om hvordan skolebestyrelsens samarbejde med klassernes forældreråd foregår i Hurup, for evt. inspiration til vores skole udskydes til næste skole år.</p>
8.	<b>Samarbejde mellem skole og børnehus på bestyrelsesniveau</b>	Der bliver arbejdet på et fælles møde.
9.	<b>Skolen som Byens Hus</b>	<p>Der er arrangeret et møde d. 11.06. hvor byens foreninger er inviteret.</p> <p>Skolen holder indvielse af Makerspace området d. 14.06. Sparekassen Thy har sponseret 5000kr til en indvielse for byens borgere. Der bliver åbent hus efter sommerferien.</p>
10.	<b>Eventuelt</b>	<p>Vi har nu en skolelev, der kommer hver uge.</p> <p>Vi har fået et tilbud fra Houe film, og der arbejdes på finansieren af den. Filmudvalget har mandat til at beslutte tidspunkter for hvornår filmen filmes. Filmudvalget indkaldes til et møde inden sommerferien.</p>
	<b>Kommende møder</b> Konstitueringsmøde. Ønsker til placering af næste skoleårs møder.	<p>De forældrevalgte ønsker at mødes til et konstitueringsmøde inden sommerferien. Det sørger de selv for at afvikle. Den nye formand giver efter konstitueringen besked til skolelederen, som efterfølgende orienterer forvaltningen og får lagt ud på skolens hjemmeside.</p> <p>Næste års møder må gerne ligge på en mandag. Der planlægges med 7-8 møder af tre timer, og hvis det bliver nødvendigt, kan der oprettes ad hoc møder.</p>

Mødeleder: Janni Neesgaard  
Referent: Jane Marie Madsen

*Judith Svankjær*  
*Rene*  
*Ebbe Vige*  
*Marie-Louise Østergaard*  
*LUAS VANGGARD*  
*Anne-Katrine Østergaard*  
*Bjerg Sødal*